
Prefeitura Municipal de Motuca 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO - CAE - REALIZADA AOS TREZE DIAS DO 
MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte três, na sala de reunião da 

Diretoria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, reuniram-se os 

Representantes do Poder Executivo. Titular BIANCA DE FÁTIMA DOS SANTOS; Suplente: 

ANA BEATRIZ ROGATTI DE MELO; Representantes da Sociedade Civil. Titular: CRISTINA 

APARECIDA SANCHES; Suplente LIDIANE ALVES DOS SANTOS, Representantes de Pais de 

Alunos. Titular: DANIELA DOS SANTOS. A presidente do Conselho a Sra . Cristina iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos, informando o início das aulas e apresentando 

aos presentes o cardápio, sendo este elaborado em consonância com as recomendações 

nutricionais indicada aos alunos, sempre estimulando a adoção de hábitos saudáveis . A 

Presidente também destacou a importância da reali zação das vis itas e dos relatórios nas 

un idades escolares du rante o ano letivo, sempre observando a elaboração e o momento 

de servir as refe ições. Sem mais a ser discutidos, a presidente encerrou a reunião 

agradecendo a presença de todos e lavrada a presente Ata, que, após lida, será assinada 
' pelos presentes. 

Motuca, 13 de fevereiro de 2023. 

ANA BEATRIZ ROGATTI 

~ ;:i fa. , dw ~ 
DANIELA DOS SANTOS 

LIDIAN 
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Prefeitura Municipal de Motuca 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO - CAE - REALIZADA AOS VINTE E TRÊS 

DIAS DO MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte três, na sala de reunião 

da Diretoria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, reuniram-se os 

Representantes do Poder Executivo. Titular BIANCA DE FÁTIMA DOS SANTOS; Suplente: 

ANA BEATRIZ ROGATTI DE MELO; Representantes da Sociedade Civil. Titular: CRISTINA 

APARECIDA SANCHES; Suplente LIDIANE ALVES DOS SANTOS, Representantes de Pais de 

Alunos . Titular: DANIELA DOS SANTOS. A presidente do Conselho a Sra . Cristina iniciou a 

reunião agradecendo a presença de todos, apresentou o cardápio da rede municipal que 

são entregues a todos os alunos, e destacando a importância de uma alimentação 

saudável, balanceada com alimentos nutritivos, com frutas, verduras e legumes. A 

presidente também destacou a importância das visitas e do preenchimento dos relatórios 

de visitas rea lizadas nas unidades escolares. Os membros do conselho relatam que não 

foram observadas nenhumas intercorrências. A presidente apresentou ao conselho a 

prestação de contas referente aos recursos da Alimentação Escolar, PNAE - Programa 

Nacional de Alimentação Escolar do exercício de 2022. Após a apresentação, as 

prestações foram aprovadas por este conselho . Sem mais a ser discutidos, a presidente 

encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e lavrada a presente Ata, que, após 

lida, será assinada pelos presentes. 

CRISTIN APARECIDA SANCHES 

BIAN~ NTOS 

LIDIANE AL E OS SANTOS 

Motuca, 23 de março de 2023. 

ANA BEATRIZ ROGATTI 

~'A~J ciw ~ 
DANIELA DOS SANTOS / 
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Prefeitura Municipal de Motuca 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO- CAE - REALIZADA AOS VINTE E SEIS 
DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte três, na sala de reunião da 

Diretoria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, reuniram-se os 

Representantes do Poder Executivo. Titular BIANCA DE FÁTIMA DOS SANTOS; Suplente : 

ANA BEATRIZ ROGATTI DE MELO; Representantes da Sociedade Civil. Titular: CRISTINA 

APARECIDA SANCHES; Suplente LIDIANE ALVES DOS SANTOS, Representantes de Pais de 

Alunos. Titular: DANIELA DOS SANTOS. A presidente do Conselho a Sra. Cristina Aparecida 

Sanches iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, e destacou a importância da 

Educação Alimentar nas escolas, com realização de palestras, educação alimentar em sala 

de aula e a elaboração da pirâmide alimentar com uma alimentação saudável para todos 

os alunos. A presidente também destacou a importância das visitas e do preenchimento 

dos relatórios de visitas realizadas nas unidades escolares. Os membros do conselho 

relatam que não foram observadas nenhumas intercorrências, a merenda apresentou 

diversos gêneros alimentícios e teve uma boa aceitação por parte dos alunos. Após a 

análise dos relatórios, sem mais a ser discutidos, a presidente encerrou a reunião 

agradecendo a presença de todos e lavrada a presente Ata, que, após lida, será assinada 

pelos presentes. 

Motuca, 26 de abril de 2023. 

~Q LU-¼ 
ANA BEATRIZ ROGATTI 

BIAN~A~ ANTOS 

LIDIANE ALVE 
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Prefeitura Municipal de Motuca 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO- CAE - REALIZADA AOS VINTE E OITO 

DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte três, na sala de reunião 

da Diretoria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, reuniram-se os 

Representantes do Poder Executivo. Titular BIANCA DE FÁTIMA DOS SANTOS; Suplente: 

ANA BEATRIZ ROGATTI DE MELO; Representantes da Sociedade Civil. Titular: CRISTINA 

APARECIDA SANCHES; Suplente LIDIANE ALVES DOS SANTOS, Representantes de Pais de 

Alunos . Titular: DANIELA DOS SANTOS. A presidente do Conselho a Sra. Cristina Aparecida 

Sanches iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, e apresentou a este 

conselho o cardápio da rede municipal que são entregues para os alunos e também ficam 

disponíveis nas secretarias das escolas e na Diretoria Municipal de Educação, destacou a 

importância da Educação Aliment ar nas escolas, sempre buscando oferecer aos alunos 

alimentos nutritivos, frutas, verduras e legumes sempre estimulando a adoção de hábitos 

saudáveis. A presidente também destacou a importância das visitas e do preenchimento 

dos relatórios de visitas realizadas nas unidades escolares . Os membros do conselho 

relatam que não foram observadas nenhumas intercorrências. Após a análise dos 

relatórios, sem mais a ser discutidos, a presidente encerrou a reunião agradecendo a 

presença de todos e lavrada a presente Ata, que, após lida, será assinada pelos presentes. 

CR / A APARECIDA SANCHES 

BIANC~ ~ ANTOS 

LIDIANE A DOS SANTOS 

Motuca, 28 de junho de 2023. 

ANA BEATRIZ ROGATTI 

DANIELA DOS SANTos/ 
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Prefeitura Municipal de Motuca 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO - CAE - REALIZADA AOS VINTE E DOIS 

DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três, na sala de reunião 

da Diretoria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, reuniram-se os 

Representantes do Poder Executivo. Titular BIANCA DE FÁTIMA DOS SANTOS; Suplente: 

ANA BEATRIZ ROGATTI DE MELO; Representantes da Sociedade Civil. Titular: CRISTINA 

APARECIDA SANCHES; Suplente LIDIANE ALVES DOS SANTOS, Representantes de Pais de 

Alunos . Titular: DANIELA DOS SANTOS. A presidente do Conselho a Sra. Cristina Aparecida 

Sanches iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, e destacou a este conselho 

da importância da realização de visitas nas unidades escolares, sempre buscando 

acompanhar o processo de elaboração e da distribuição da merenda escolar. E 

apresentou o cardápio do mês, onde foi analisado por todos do conselho e elogiado, por 

ser um cardápio onde segue as recomendações nutricionais, sempre buscando a 

estimulação de hábitos saudáveis. Após a análise dos relatórios das visitas rea lizadas nas 

unidades escolares, sem mais a ser discutidos, a presidente encerrou a reunião 

agradecendo a presença de todos e lavrada a presente Ata, que, após lida, será assinada 

pelos presentes. 

Motuca, 22 de agosto de 2023. 

ANA BEATRIZ ROGATTI 
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DANIELA DOS SANTOS / 

LIDIANE A 
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